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ATA DA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 25/02/2026. 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do 

secretário Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Vinny para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário vereador Vinny, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 

quórum estando presentes os seguintes vereadores: vereador Diogo Talento, vereador Gelson 

Henrique, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, 

vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 8 

vereadores e 4 ausentes, sendo ele: vereador Dudu 2D, vereador Léo Primo, vereador Marcel 

Taí Gostei e vereador Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 

Gelson Henrique declarou aberta a 2ª Sessão Ordinária do ano de 2026. O Presidente Gelson 

Henrique informou a presença do vereador Dudu 2D e vereador Marcel Taí Gostei. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA 

DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Léo Primo – Apresentou 01 Pedido de Providências - Solicita a 

Limpeza de calçada e tapa buraco em via pública na Rua Carolina Machado nº73, Bairro: 

Centro. - Solicita o serviço de tapa buraco em via pública na Rua Bahia nº496, Coréia. 

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 01 Pedido de Providências - Solicita a desobstrução e 

limpeza do bueiro na Rua Dr. Manuel Pereira Reis, próximo ao nº223, Bairro: Edson Passos. 

Vereador Vinny – Apresentou 01 Pedido de Providências- Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que seja realizado o serviço de poda de árvore 

em via pública na Rua Projetada A, Bairro: Edson Passos. SECRETARIA DE MUNICIPAL 

DE GOVERNANÇA: Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 01 Pedido de Providências - 

Solicita a demolição e posterior reconstrução da Escola Municipal Márcio Caulino, Bairro: 

Coréia. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA - Vereador Raphael Duarte - Indica ao Prefeito 

Marotto Miranda, Prefeito Municipal de Mesquita solicitando “que edite Decreto de 

Calamidade Pública, no Município de Mesquita, em razão das fortes chuvas ocorridas no dia 21 

de fevereiro de 2026, que provocaram alagamentos, danos à infraestrutura urbana, prejuízos 

materiais a moradores e comerciantes, além de risco à integridade física da população”. 

Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos que seja providenciado a troca da manilha na Rua Dias Leme, Bairro: BNH. - Indica a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que seja providenciada 

a criação de um jardim na calçada da Rua Eng. Henrique Lussack nº1033, Bairro: Edson 

Passos. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Vinny Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - RODRIGO ROCHA FIDELIS. TEMA 

LIVRE: O Vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e 

para falar sobre a administração da represa e as medidas importantes a serem tomadas. 

Destacou a importância de discutir o Plano Diretor com a população para avaliar melhorias no 

município e explicou sobre as sugestões encaminhadas ao prefeito para melhorias. O Vereador 

Tiago Kurtz fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e agradecer a Deus por mais 

um dia. Parabenizou o vereador Rodrigo Rodrigues pelas belas explicações sobre a 

administração da represa. Em seguida deu explicações de seus pedidos de providência a 

prefeitura e como irá beneficiar a população. O Vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar 

a todos os presentes e falou sobre as obras que vão começar pera melhorar o escoamento das 

águas de chuva com a troca das manilhas. Informou sobre o recapeamento asfáltico que está 

sendo realizado na Rua Manuel Duarte e que será executado em outras. Pediu a colaboração da 

população em não fazer tumulto nos CRAS, pois até o momento não foi liberado nenhum tipo 

de beneficio, mais que a prefeitura está mapeando todas as áreas afetadas, caso seja liberado o 
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beneficio do governo federal, os afetados serão atendido. Por fim, parabenizou a Secretaria de 

Obras e aos funcionários, pelo excelente serviço que está sendo executado nas ruas do 

município após as chuvas. Informou que seu gabinete está a disposição da população. NÃO 

HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Raphael Duarte 

fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos os presentes e falou sobre os planos 

municipais. Agradeceu aos funcionários e à população que estão ajudando os afetados pelas 

chuvas. Informou que não há previsão de benefício liberado para o município e que caso haja, 

vai ser baseado no relatório técnico da defesa civil. Por fim, Ressaltou que pediu a prefeitura 

para declarar calamidade pública no município. O Vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna 

para agradecer a presença de todos e elogiou os funcionários de todas as secretarias pelo 

excelente trabalho que estão realizando em prol da população pós as chuvas. Falou sobre seus 

pedidos de melhorias para o bairro da Chatuba, que tem muito a ser feito. Informou que seu 

gabinete está a disposição da população. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 2° 

Sessão Ordinária.  

  

 

 


